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Normalização - Exercícios 1 e 2 
 

1. Considere a seguinte Classe, que representa uma “venda a dinheiro” (ver Figura 1). 

Considere que a cada cliente corresponde um desconto (que pode ser 0) 

 

 
 
  
 

a) Liste os seus atributos; 

b) Faça a passagem à tabela correspondente; 

c) Especifique em que forma normal está esta tabela; 

d) Caso a tabela não esteja na 3FN, normalize-a até aquela forma; 

 

2. Considere a seguinte Tabela: 

TProduto (nProduto, descriçãoProduto, nProductManager, nomeProductManager, 

preço). Considere que a um nProductManager corresponde um só 

nomeProductManager. 

a) Especifique em que forma normal está esta tabela; 

b) Caso a tabela não esteja na 3FN, normalize-a até aquela forma; 
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Figura 1 – Imagem de uma venda a dinheiro 


